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« Comme les cyclamens, les habitants
 de Jayyous s’accrochent  au moindre
 lambeau de terre »

                                 Mohammed Hassaein-Khled

	 « LES AMIS DE JAYYOUS »

(association loi de 1901- JO du 15 novembre 2003)
              Chez mme et mr Muet, 50 rue Germain Quintel  19100 Brive la Gaillarde

E-mail :domij-jacques@voila.fr

Téléphones : 05 55 27 11 46  Et  06 76 15 66 60

http://monsite.wanadoo.fr/amisdejayyous


Brive, le 12 avril 2010
Madame, Monsieur le Directeur,

           Nous sommes une association nationale, loi 1901, créée en 2003, dont le siège est à Brive et qui a pour but de soutenir la résistance du peuple palestinien. 

           Nous avons créé celle-ci suite à une mission civile en Palestine dans le village de Jayyous. Ce village essentiellement agricole, s’est vu confisqué 80% de ses terres par la construction du « mur dit de sécurité », mais qui n’est en fait qu’un mur d’annexion des meilleures terres agricoles et des nappes aquifères. 

            Le peuple palestinien résiste depuis 60 ans à cette colonisation. Il demande de l’aide par le boycott des produits israéliens, qui sont en grande majorité en provenance des colonies israéliennes, toutes illégales. L’Afrique du Sud, grâce au boycott a réussi à se libérer de l’apartheid. 

            C’est pour cela que nous vous demandons de ne plus commercialiser de produits israéliens. Un pays qui bafoue toutes les lois internationales, qui pratique l’apartheid, l’épuration ethnique et n’a aucun respect pour la vie humaine (Gaza fin 2008 début 2009, 1500 morts, une majorité de civil). Si vous doutez que vos clients apprécient une telle démarche de votre part, laissez nous faire signer une pétition devant votre magasin. 

            Comment peut on faire du commerce avec ce pays ?

             Nous vous remercions de l’attention que vous voudrez bien apportez à notre requête. Recevez, Madame, Monsieur le Directeur, nos sincères salutations. 

PS : Nous nous tenons à votre disposition pour vous fournir de plus amples renseignements. 
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